מתמטיקה בדידה – תרגיל 10
1. חשב את:
I. 
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2. הביאו נימוקים קומבינטורים מדוע 
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 מספר שלם ומדוע 
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 גם כן מספר שלם.
3. הוכח:
I. 
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II. 
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4. מבין המספרים 
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, כמה אינם מתחלקים ב – 7, אבל מתחלקים
ב – 3 או ב – 5?
5. בכמה תמורות של האותיות A, B, C, D, E, F, G, H לא מופיעות המחרוזות הבאות:

1. AB, DE, EF
2. ABC, DE, EF
3. ABC, CDE, DEF
א. בכמה דרכים ניתן לחלק 50 כדורים זהים לשלושה תאים כך שבתא הראשון יהיו פחות מ – 10 כדורים, בשני פחות מ – 20 ובשלישי פחות מ – 30?

ב. בכמה דרכים שונים ניתן לחלק 50 כדורים שונים לשלושה תאים כך שאף תא לא יהיה ריק?
6. תהינה A ו B קבוצות. |A|=n כאשר n>3 טבעי. מה עוצמת הקבוצה 
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 אם בקבוצה B יש:
I. איבר אחד
II. שני איברים
III. n איברים
IV. n-1 איברים
V. n-2 איברים
VI. m איברים (m>2 טבעי)
7. תהי 
[image: image15.wmf]{1,2,3,4,5,6,7,8}
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. נסמן ב B את קבוצת כל הפונקציות  מ A ל A שהן חח"ע ועל A. חשב את עוצמת הקבוצות הבאות:
I. 
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II. 
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III. 
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8. בכמה דרכים ניתן להושיב n זוגות על ספסל בן 2n מקומות כך ש:
I. כל אישה תשב לצד בעלה
II. אף אישה לא תשב לצד בעלה
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